06

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xvwbnews@126.com

责编:刘凤 审读:陈丰

## 登高迎新展未来 健康向上新时代

"中国体育彩票"2024年全国新年登高健身大会举行



活动现场

1月1日,由国家体育总局、中央广播电视总台共同主办的"中国体育彩票"2024年全国新年登高健身大会主会场活动在浙江省江山市江郎山景区盛大举行。新疆和硕、海南保亭、黑龙江海林、湖南张家界……长城内外,大江南北,全国31个省区市300多个举办地同步联动,近百万群众纷纷通过登高望远的形式迎接新一年的到来。

国家体育总局副局长刘国永,国家体育总局群众体育司司长丁东,国家体育总局群众体育司司公动管理中心主任韩建国,国家体育总局体育彩票管理中中主任张弛,中国登山协会主席李致新,国家体育总局办公厅副主任刘君柱,浙江省体育局局长郑瑶,衢州市人民政府高局长郑瑶,衢州市人民政府副市长李宁,江山市委书记朱惠,攀岩世界冠军钟齐鑫等领导和嘉宾出席了主会场开幕式活动。

江山披锦绣,龙腾迎新年。作为全国新年登高健身大会的示范活动,在浙江江山主会场,随着发令笛声响起,10000余名登山爱好者从江郎山风景区山头铺岗停车场分时段、分批次出发,拾级而上,沿着登高线路先后抵达开明禅寺和登天坪,登高望远、祝福新年,以积极向上的精神表达了"步步登高、天天健身、人人进步"的美好愿望,共创共享美好生活

除登高活动外,在江郎山脚下还组织开展了"八好"系列主题全民健身活动,"八好"分别是:好炫·青少年体育展示、好酷·极限运动展示、好玩·群众体育展示、好运·体育彩票展示、好听·江山村歌展示、好物·非遗文化展示、好吃·特色市集展示、计更多群众动起来、乐起来。

2024年是奥运年,从韩国江原道冬青奥会,到巴黎奥运会和残奥会,中国体育健儿将和全世界的优秀运动员一起,在"更快、更高、更强——更团结"的奥林匹克格言激励下,顽强拼搏,为国争光。

体育承载着国家强盛、民族复兴的梦想。攀岩世界冠军钟齐鑫在开幕式上宣读了全民健身倡议书,以及活动现场墙鼓队的喧天鼓声,奥运助成墙上的祝福话语,为奥运助力、为中国加油的口号和标语,在为中国加音高群众的健身热情,在为中国体育健儿加油助威的引击,以饱满的热情和昂扬的斗志迈上体育强国建设新征程。

在线下新年登高活动火热 开展的同时,线上新年登高活 动参与人数更多、形式更加多 样。全国新年登高健身大会携 手运动社交 APP 充分发挥"互 联网+"的优势,打破空间和时 间的限制,以"线上挑战活动+ 社交话题传播"为活动主线,号 召用户通过跑步、健走、骑亨新 车登高的乐趣,为2024祈福!

与此同时,中央广播电视总台对主会场活动进行现场直播;新华网、央视频、人民体育、中国网等30多家媒体同步网络直播。

国家体育总局群众体育司司长丁东表示,2024年是中华人民共和国成立75周年,今年的全国新年登高活动以"登高"的全国新来来,健康向上新时代"为主题,主旨是引导、发动广大群众积极参与登山、徒步、户外健身休闲等全民健身活动,产外继续,以全民健身高质量发展,以全民健身高质量之基,有正把全民健身等的,提升广大群众的群众身边,提升广大群众的

生活品质和幸福指数。

自2016年以来,今年是浙江江山第8次承办全国新年登高健身大会主会场活动,坚持良赛兴城、以赛兴业、以赛惠民。今年首次于元旦前一天举办了全民跨年大联欢——"相约江山迎向2024"跨年荧光运动嘉年华活动。全民跨年大联欢共分3个内容:跨年健身派对、荧光跨年夜行和廿八都跨年夜游,不仅提前为主会场活动"预热造势",也激发了广大人民群众参与健身的热情,传播了积极健康的生活方式。

除主会场活动外,全国各地在元旦前后陆续举办了300余场新年登高活动,并结合活动开展群众身边的体育赛事活动、科学健身指导、全民健身志愿服务、国民体质监测、体育科

全国新年登高活动是国家体育总局主推的传统全民健身身后,是每年首项全民健身主题示范活动,具有全民健身主题示范活动,具有新年新气象、新年开好局的良势事态。自1996年以来已持续举办了29届,其影响力越来过产,内容越来越丰富,意以越来越深远,已成为新时代地节度方式

中国体育彩票自2006年 开始支持全国新年登高健身大 会,凭借体彩对社会公益事业 和体育事业的助推力和感召 力,全国新年登高活动拥有了 更加广阔的发展空间。2024年 是中国体育彩票全国统一发行 30年,作为国家公益彩票,已累 计筹集公益金超过7800亿元, 为提高人民生活品质、提升人 民群众的获得感和幸福感作出 贡献。

"登高迎新展未来,健康向上新时代"。新的一年,广大人民群众将以新年登高为起点,奋进新征程,建功新时代。

(据中国体育彩票网)

## 责任为先 合规前行

——中国体育彩票用行动为购彩者保驾护航

购买过体育彩票的购彩者会发现,每一张体育彩票的票背显著位置,都有一句带着笑脸的"快乐购彩"理性投注"提店,看到过张贴的"禁止后东"等标志,责任彩票工作的场景已搬入体彩上。由常,合规销售成为全国大价的思想共识和行动自觉。

"快乐购彩 理性投注"已成为体彩票面积"标配";《责任彩票面和"标配";《责任彩彩店的"标配";《责任彩彩"的理念与广大购彩者和社会公众分享;理性购彩"社会公众分享;理性购彩"直传递"多人少买"的购彩程度递"多人少买"的购彩理性购彩"宣传语被形形,在竞彩票面上……以负责式到的方面,会法合规的方面,在竞兴业者的共识。

与此同时,全国各级 体育彩票机构通过制定非 理性购彩干预指导手活测完善销售人员引导话测彩行为健康度询影行为健康度询取开展理控系 及与专业机构开展理性购彩的有力。 彩研节非理性购彩的有效型立对,积极交重大营销压机制,持续效量大营销活和业,持续对。 是游戏及重大营销活业。 是游戏及重大营销活业。 是游戏及重大营销活业。 是游戏及重大营销活业。 是游戏及重大营销活业。

质任彩票建设工作员 责任彩票建设工作开展以来,中国体育彩票始终坚持对违规违法行为 "零容忍",通过完善实体 渠道管理制度和足系实体 员的行为规范,制定善多人 彩票负面清单,实施竞猜 型彩票大额购构及货售 一线的责任彩票风险防控 职责,加强监督检查,强化责任落实,有效防控销售环节的责任彩票风险。与此同时,借助全国统不多,发挥技术的质好,发挥技术的质势,发挥技术的别、防范与管控作用,实现对异常销售风险的监督和保障责任等,更好地监督和保障责任等职要求在实体渠道销售中的落实。

此外,通过建立责任 彩票培训体系,中国体育 彩票组建责任彩票讲师队 伍,开发形式多样的主题 课程,以线上线下相结员 的方式对从业人员开展员 任彩票培训,不断巩固队 伍责任意识,一线销售过程中越发 短也在销售过程中越发引导,鲜活的例子比比皆是。

2024年,男足亚洲杯赛将盛大举行。届时,包括中国男足在内的24支球队将为争夺亚洲男足最高荣誉展开激烈角逐。可以预见,亚洲杯赛与体彩竞猜的热潮。在满足大众竞猜乐趣的同时,中国任初心,坚持合规销售,保护购彩者的合法权益,维护彩票市场秩序。

(关 言)



公益体彩 乐善人生



信阳体彩官方微信平台

快乐购彩 建性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 ①

服务/监督:95086